

南京大道绿化带被挖引质疑

市园林处:为改造道路缓解交通压力



南京大道两侧绿化带被拆除

信阳消息(记者王洋)最近几天,经过南京大道的市民会发现,两侧绿化带内的行道树正被工作人员挖掘出来,不少人发出疑问:“碗口粗的树木,种得好好的,为什么要挖掉?”昨日,记者从市园林处了解到,挖掘树木是为了改造道路缓解交通压力。

“昨天经过南京大道,发现行道树都被挖了,感觉挺可惜的。”昨日上午,市民刘先生向记者反映了这一情况,还专门拍摄了照片。在网上,不少市民也存在困

惑,网友“@信阳见闻”配发照片说:“信阳市楚王城转盘东的南京大道中间,碗口粗的绿化树被挖走转卖?”

昨日,记者在南京大道看到,除了行道树,路两旁的绿化带也被整体拆除。

绿化带为何被挖?对此,市园林处工作人员告诉记者,去年3月,市交警支队按照《信阳市道路交通安全三年综合整治工作方案》的要求,对市区内的交通堵点进行了全面排查,发现文化中心

转盘、楚王城转盘拥堵比较严重,经认真研究拿出了改造方案,建议拆除文化中心和楚王城转盘,同时拆除南京大道两侧花坛,增加两条车道并增加信号灯,这样可大大改善上述两处路口的拥堵情况。“拆除南京大道两侧绿化带,是改造的一部分,目前正在进行。”该工作人员说。

针对市民发出的“行道树挖掉可惜”的呼声,市园林处工作人员表示,一些香樟树将被移植到百花园或高铁站附近,继续发挥作用。



周末气象台

雨过天晴,气温回升

天气晴好 高温“三”字打头

信阳消息(记者金培满)小满过后,我市雨水明显增多,本周前几日就经历了大、中、小雨齐上阵的“热闹”局面。

夏日里,时而几阵降雨,给炎热的夏季降降温,也算是给怕热的小伙伴们一个“福利”。事实确实如此,本周前几日我市经历了几阵降雨后,气温就有了明显下降。

昨日,记者在市区看到,降雨后,一些市民将短袖换成长袖,甚至还有少数市民披上了薄外套。由此可见,夏日降水对气温的影响还是较为明显的。

不过,随着这次降水的结束,我市的气温回升迅速,周末两日我市最高温都在30℃以上,这也正是在向着三伏天靠近的节奏。

周末天气:周六多云转晴,气温21℃~30℃,微风;周日晴,气温23℃~32℃,微风。

雨过天晴后,夏日火辣的“雄风”又回来了,气温也随之迅速回升,周末最高温都是以“三”打头。周末转晴,对于喜欢户外运动的小伙伴们来说是一个好消息,但气温较高,外出应做好防晒补水保护措施。

便民信息

信阳市供水集团公司

特约



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6263939

声明

兹有张旭毕业于信阳师范学院行政管理专业,其函授本科学历(证书编号:104775200905100942),因不慎丢失,特声明作废。

兹有石伟华毕业于信阳师范学院继续教育学院地理科学专业,其专升本毕业证(证号:104775201005967916),因不慎丢失,特声明作废。

兹有杨明文、王冰之子杨奥宇于2008年10月13日在罗山县灵山镇卫生院出生,其出生医学证明(编号:I411429998),因不慎丢失,特声明作废。

出租

兹有套房出租,位于申城大道菊生窗帘附近,水电家具齐全,价格面议,非诚勿扰!联系电话:13523882387

医疗

信阳现代男科医院
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位

看男科

到现代男科医院

信阳男科热线:6565 888 咨询:634499094

地址:市工区路四里棚
(豫)医广(2014)第07-29-364号

购买礼品哪里去 永发商贸最满意

会议礼品 超市配货
配套赠品 酒店用品

电话:0376-6860620 联系人:郑红斌
手机:13137638626 13598579830



永发商贸

地址:信阳申泰批发市场内4号(前门右侧)

声明

我单位职工张大霞自2014年9月旷工至今,限在本声明见报之日起15日内到河南省人力资源开发中心信阳工作站报到。逾期不报到,我单位将按照相应的规章制度处理,由此产生的后果由本人承担。

特此声明。

河南省人力资源开发中心

2015年5月20日